



▲参观者在井冈山八角楼游览学习(6月12日摄)。 新华社发



▼5月5日拍摄的陕西省延安市市区。 新华社发

银保监会:上半年我国新增人民币贷款9万多亿元 金融服务实体经济质效得到持续提升

□新华社记者 李延霞

中国银保监会副主席周亮4日表示,当前金融服务实体经济质效得到持续提升,上半年我国新增人民币贷款9万多亿元,保险业赔款和给付支出达到6200多亿元。周亮在4日举行的国新办发布会上表示,银行保险机构努力增加有效供给,充分调动信贷、债券、股权、保险等资金,保证融资供给满足经济社会发展需求。同时优化供给结构,加大中长期贷款和信用贷款投放,重点满足制造业和消费升级的融资需求。

包商银行各项业务已恢复正常

支持实体经济的同时,防范化解金融风险工作取得积极进展。周亮表示,目前高风险机构风险逐步化解,非法集资大要案正在有序处置,网络借贷风险压降成效比较明显,网贷机构数量比2018年初下降57%。当前银行业不良贷款率稳定在2%左右,拨备覆盖率超过175%,商业银行资本充足率、保险公司综合偿付能力充足率等主要监管指标均处于较好水平,抵御风险的弹药充足。周亮说,针对市场关注的包商银行的问题,周亮表示,包商银行各项业务已恢复正常,市场上个别中小金融机构的流动性困难已得到化解,中小金融机构是我国金融体系的重要组成部分,要进一步深化改革,使中小金融机构回归本源,下沉服务,明晰市场定位,强化内部管控,提升金融服务的质效。

安邦集团风险得到初步控制

中国银保监会副主席梁涛4日表示,在各方大力支持下,安邦集团的风险处置工作已取得阶段性成效,风险得到初步控制,没有发生处置风险的风险,公司利益相关方的合法权益得到有效保护。梁涛在4日举行的国新办发布会上表示,银保监会2018年2月依法对安邦集团实施接管,通过综合施策,全力确保现金流安全,维护消费者的合法权益。通过公开挂牌等形式,坚决处置出清与保险主业协同性不强的海外资产以及非核心的金融资产。目前已经有超过1万亿元的各类资产已经或正在剥离。

原来安邦主要发行了一些中短期理财型产品,现在通过采取措施,持续降低中短期理财型产品的规模和占比,到今年年底,预计占比不会超过15%。同时稳步推进引战重组,推动公司逐步实现正常经营。梁涛表示,下一步银保监会将加快推进资产处置、业务转型、拆分重组等各项工作,稳妥有序处置安邦集团的风险。梁涛表示,银保监会将进一步完善银行保险公司治理的监管制度体系,在公司治理的机制、股权管理、交易管理等方面补齐制度短板,开展银行保险机构公司治理的评价,针对发现的问题进行整改落实,推动公司治理监管的信息化系统建设,提升公司治理监管信息化水平和科技化水平。

综合新华社北京7月4日电

因深水潜航器火灾 俄蒙受巨大损失

据新华社供本报特稿(惠晓霜)俄罗斯总统弗拉基米尔·普京认定14名专业人员在“一艘深水潜航器火灾中遇难”是对国家而言是“巨大损失”。总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫说,这一事件的细节属于国家机密,俄方不会对外发布。

专家 独一无二

俄罗斯国防部2日早些时候宣布,这艘深水潜航器1日在俄罗斯水域作业期间发生火灾,船员中14人因吸入有毒气体遇难,乘员灭火,潜航器被拖至位于摩尔曼斯克州北莫尔曼斯克的基地。国防部长谢尔盖·绍伊古2日晚向普京汇报这一事件,说失事潜航器隶属俄罗斯北海舰队,事发时在巴伦支海俄方水域海底作业。

普京说,这不是一艘普通的潜航器,搭载了高素质专业人员,14人遇难,是海军乃至俄罗斯的巨大损失。他说,遇难者中,7人有上校军衔,2人先前获得国家最高荣誉“俄罗斯英雄”称号。他对遇难者亲属表达慰问,责成国防部向他们提供帮助。

绍伊古说,失事潜航器搭载独一无二的高级军事专业人员,从事地球圈的重要研究。

遇难船员 英勇

绍伊古说,由于遇难船员在危难关头的英勇行为,潜航器得以保住,其他船员得以生还。他们把一名民间企业代表从着火的气室中转移出去,然后锁死舱门,阻止火势蔓延到其他部分,为保住潜航器奋战到最后。

他们以自己的生命为代价,完成了艰巨任务:灭火,拯救了他们的同事和潜航器。绍伊古没有披露失事潜航器当时搭载的乘员数量和幸存者人数。他说,全体遇难者将获得国家荣誉追授,国防部将向他们的亲属提供帮助和支持。

国家机密

俄罗斯政府没有发布这一事件的细节,包括潜航器型号、事发时的具体位置、所执行的具体任务。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫告诉媒体记者,普京在事发后立即获得简报,然而,这些信息显然不能对外发布,属于国家机密,事件细节今后不会公开。

今日俄罗斯电视台以多名俄罗斯官员为消息源报道,这艘潜航器当时在绘制海底地图。然而,这些官员没有披露它的型号及其他细节。俄罗斯媒体《新报》报道,出事潜航器是AS-12型,属于微型核动力潜艇,可下潜至非常深的深度。

井冈山和宝塔山,一南一北,因一条二万五千里长的红飘带紧紧连在了一起。今日两地,绿意葱茏,早已旧貌换新颜。

红色土地上的不变初心

1784名干部驻村担任第一书记,1546个驻村工作队直插一线,3.74万名干部开展联户帮扶。在延安,告别绝对贫困后,干部们没有松口气,仍扎根于山山峁峁之间。党的十八大以来,我们最大的政治优势,也是战胜一切困难的制胜法宝。延安向人们负责地说:唯有不忘初心,方可告慰革命先辈,才能继续一往无前。

永远的使命
一切为了人民,一切依靠人民

数十年来,井冈山市从人口不满两千,产谷不满万担、只有5条羊肠小道的穷乡僻壤起步,建成了国家5A级旅游景区,成为国家生态文明建设示范市,森林覆盖率达到66.6%,从沟壑纵横、生态脆弱、最贫困的地区之一,变成了国家森林城市、卫生城市和优秀旅游城市。

沧桑巨变的背后,是中国共产党带领人民群众,为有牺牲多壮志,敢教日月换新天的担当和气势。无论时光流转,始终依靠人民,一切为了人民,是共产党人不变的本色。延安宜川县云岩镇庄头村的王建峰一度灰心丧气。中年丧妻,住在老旧的窑洞里,还要供两个女儿上大学,生活的重负将这个汉子压得喘不过气来。镇党委书记马伟伟第一次上门,他几盆冷水就泼了上去:穷了半辈子,谁也没办法,你回去吧!

3年后,记者再见王建峰,已是在他的新房内。在马伟伟耐心地帮扶下,王建峰的两个女儿得到教育扶贫资助,顺利完成学业。靠着政府提供的3.58万元帮扶资金,他盖起了3间砖瓦房。镇里联系技术员手把手指导果园管理,找来客商上门收果。马伟伟还帮王建峰找工作,这位曾经的金牌厨师再次上岗。如果不是党员干部们一次次上门帮我解决困难,我咋能过上这样的光景!如今的王建峰扬起了信心的风帆。他说,党和政府给了太多太多,剩下的,就得靠自己的奋斗!

千里之外,与王建峰素不相识的吴云月,也发出了同样的感慨。在井冈山茅坪乡坝上村,吴云月一大早便起床准备红军餐。早年丧偶后,她辛辛苦苦将儿子抚养成人。后来,乘着脱贫攻坚的春风,她积极参与村里红军的培训接待,去年纯收入达1.5万元。每当干部走访,吴云月总是这样乐呵呵地说:党和政府给了我那么多帮助,但我不能什么都指望政府,自己也得努力才行!党员帮、群众干,脱贫致富能实现。

在井冈山和延安,记者不止一次听到这样的话。干部与群众同吃同住同甘苦,一起用汗水浇灌出了红彤彤的光景。从秦晋高速公路出口进入井冈山的道路两旁,九丰农业博览园、灵芝产业园、九黄桃合作社、猕猴桃基地等依次铺开,一条现代农业产业带渐成规模。

这里的老人们说,过去井冈山的干部最爱问三个问题:GDP增加多少、财政收入实现多少、固定资产投资了多少。现在成了“新三问”:村集体经济收入如何、农民人均纯收入如何、贫困发生率如何。考虑问题的角度变了,不变的是一切为了群众的真挚情怀。

牢牢依靠人民,发挥群众的主体作用,是老区脱贫的重要启示。中国延安干部学院教授王涛说,带领人民创造幸福生活,是我们党始终不渝的奋斗目标,党带领老区人民群众啃下了脱贫攻坚的硬骨头,这是中国共产党领导和中国特色社会主义制度的胜利。

延安大学马克思主义学院执行院长谭虎娃说,坚持党的领导,既是中国革命取得胜利的根本原因,也是打赢脱贫攻坚战的根本保证。革命老区连续脱贫,是一代代中国共产党人带领人民接续奋斗的结果。从井冈山到延安,党旗始终高擎在脱贫攻坚的最前线。我们选派了112名扶贫第一书记,3000多名党员干部驻村帮扶。井冈山市委书记刘洪说,正是在党的领导下,井冈山在全国率先脱贫摘帽,取得脱贫攻坚的首场胜利!脱贫后,井冈山厦坪镇厦坪村第一书记谢冰每月仍有20多天吃住在这里。他说:我们不敢有丝毫懈怠,乡亲们刚脱贫,还要送一程。

□新华社记者 沈虹冰 胡锦涛 陈晨 郭强

旅游旺季来临,50岁出头的农家乐老板彭夏英变得更忙了。这位井冈山茅坪乡神山村曾经的贫困户家里,一拨拨游客接踵而至。不远处,她的笑容被定格在村中心的一面笑脸墙上,与神山梦、小康梦、中国梦、三块木牌相互映衬,在阳光下熠熠生辉。1600多公里之外,延安安塞区80后青年赵洋洋也在鹿舍里忙碌,身旁的梅花鹿膘肥体健。刚刚摘下贫困帽的年轻人雄心勃勃,计划着在互联网把鹿茸产品卖出大山。看似并无交集的两个人,命运之变的背后,映照着同一曲奋进的时代凯歌。2017年2月,革命摇篮井冈山在全国率先宣布脱贫摘帽,2019年5月,革命圣地延安整体告别绝对贫困。从井冈山到宝塔山,两片红色土地的脱贫之路,见证着中国共产党人不变的初心。

不忘初心
决不能让一个苏区老区掉队

井冈山,中国革命的摇篮。1927年,中国共产党人在井冈山创建了第一个农村革命根据地,开启了中国革命走向胜利的光辉起点。

延安,中国革命的圣地。党中央前后13年以延安为中心领导全国革命。我们要永远珍惜、永远铭记老区和老区人民的这些牺牲和贡献,把老区发展和老区人民生活改善时刻放在心上,抓在手上。习近平总书记反复强调。党中央从不忘记!井冈山与延安等老区先后脱贫,中国共产党人忠实实践行“决不能让一个苏区老区掉队”的庄严承诺。

盛夏已至,延安迎来一年中最美的时节。党的政策不得了,建起大棚有医保,娃娃们的烦恼没有了。

坐在搬入的新家,延安吴起县贫困户张春振自编的信天游唱得响亮。拉着记者的手,憨厚的陕北汉子算起账来,止不住感叹:修两座大棚政府补贴10万元,做手术报销6万元,还有安置房、教育补贴、公益性岗位收入。透过窗户向外望去,吴起胜利山上游人如织,中央红军长征胜利纪念碑高耸入云。84年前,一支肩负着民族救亡使命的队伍落脚于此,开启了一段从胜利走向胜利的光辉征程。

时光荏苒,在这支队伍曾经战斗过的地方,如今处处换了模样。高耸的门楼、宽敞的村道、咖啡屋、小吃铺,走进井冈山大陇镇大陇村,人们被眼前的场景深深吸引。站在历史发生地回望历史,来时的路会看得愈发清晰。井冈山朱砂冲林场行洲村一栋古朴的老宅前,时光仿佛凝固。房檐下,单字一尺见方的标语“红军是为劳苦工农谋利益的先锋队”,虽历经风雨,仍清晰可见。

这是在革命战争年代,中国共产党人对自身初心和使命朴素概括。加快老区发展步伐,做好老区扶贫开发工作,让老区农村贫困人口尽快脱贫致富,确保老区人民同全国人民一道进入全面小康社会,是我们党和政府义不容辞的责任。这是在全面建成小康社会的新征程里,中国共产党人的郑重承诺。

内蒙古五原县派出所非正常死亡案件死者死因公布 3名工作人员被立案调查

新华社呼和浩特7月4日电(记者刘懿德)3日晚,内蒙古自治区五原县召开新闻发布会,通报了西环派出所非正常死亡案件中死者张关利的尸检报告鉴定意见,检察机关已对该派出所3名工作人员立案调查。

张关利死亡过程公布

据新闻发布会通报,2019年5月30日17时40分,五原县公安局西环派出所接到110指挥中心指令称,瑞京摩尔城有闹事者关掉工地电闸,扰乱正常施工。处警人员到达现场,调解未果,依法将张关利及工地负责人王某带至派出所。首先对王某进行询问,对张关利进行人身安全检查后将王某带进候问室等候询问。在候问过程中,张关利提出要抽烟的

要求,被拒绝后,张关利突然用头撞墙,看护人员边开门边大声制止,此时张关利第二次用头撞墙,随即倒地昏迷。看护人员随即叫来同事一起察看伤情,并拨打120请求急救。在送往医院过程中张关利已无生命体征。

根据候问室监控视频,张关利第一次撞墙时间为18时53分48秒,第二次撞墙时间为18时53分54秒。

尸检鉴定意见:颈髓损伤,急性呼吸循环衰竭

为进一步查明死因,公安机关在征得死者家属同意后,于6月1日委托内蒙古自治区公安厅司法鉴定中心对死者进行法医病理学尸体解剖检验鉴定。

7月2日18时,五原县公安局取回该

司法鉴定中心作出的司法鉴定意见书,7月3日向死者家属送达了鉴定意见通知书和司法鉴定意见书。鉴定意见为:张关利在醉酒状态下,用头部撞击墙体,致使颈髓损伤,终因急性呼吸循环衰竭而死亡。冠心病促进了死亡的进程。

追诉工作已开展 3人被立案侦查

案件发生后,五原县公安局领导赶赴现场并上报上级部门,纪委监委、检察院同步介入,通知并向死者家属播放了全程监控视频。

五原县公安局党委对分管副局长和派出所所长作出停止执行职务的处理,对带班教导员予以禁闭,对3名工作人员予以停止执行职务,配合调查。同时,县公安局开展了提升执法能力的培训,并对全县执法办案

场所进行安全隐患排查、整改。就公安干警是否存在渎职行为,五原县人民检察院及时进行调查取证,依法办理。7月3日上午,检察机关收到重要书证,司法鉴定意见书后,依据查处情况和司法鉴定意见书,对五原县公安局西环派出所的一名干警、两名协警以涉嫌玩忽职守罪立案侦查。

针对张关利到底是否被欠薪的问题,五原县劳动保障监察部门进行了通报。经五原县劳动保障监察大队与住建、信访、公安等部门组成的调查组核实,张关利涉及到的工程有两项,其中一项是2018年12月初至2019年4月9日,分包了赵某承包的某工地中庭镂空木工装饰封边工程826.04平方米,约定每平方米承包单价为40元,截至2019年4月10日,承包方赵某陆续向张关利支付分包费共计35053元,此笔款项已经得到了分包方赵某某(张关利合伙人)证实。2019年7月1日,由开发公司组织技术人员与承包方赵某、分包方赵某某现场核算,最终签字确认分包费为33042元。

目前,案件调查和善后工作正在依法依规进行中。

据新华社北京7月4日电